



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лере 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg , e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация

Партида на възложителя: 00774

Поделение: _____

Изходящ номер: 10-11-4791 от дата 15/04/2014

Коментар на възложителя:

Процедура по реда на глава 8а от ЗОП с предмет: „Изготвяне на технически проекти с цел кандидатстване по мярка 226 „Възстановяване на горския потенциал и въвеждане на превантивни дейности“ от Програмата за развитие на селските райони 2007 – 2013 год. за нуждите на Община Стара Загора“

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:

Възложител

Община Стара Загора

Адрес

бул. "Цар Симеон Велики" №107

Град

Стара Загора

Пощенски код

6000

Страна

РБългария

Място/места за контакт

Отдел "Обществени поръчки"

Телефон

042 614813

Лице за контакт (може и повече от едно лице)

Мария Боянова

Е-mail

m.boyanova@starazagora.bg

Факс

042 259132

Интернет адрес/и (когато е приложимо)

Адрес на възложителя:

<http://www.starazagora.bg>

Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата):

<http://www.starazagora.bg/bg/obschestveni-por-chki/>

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката

Строителство

Доставки

Услуги

Кратко описание

„Изготвяне на технически проекти с цел кандидатстване по мярка 226 „Възстановяване на горския потенциал и въвеждане на превантивни дейности“ от Програмата за развитие на селските райони 2007 – 2013 год. за нуждите на Община Стара Загора“
Пътят, предвиден за основен ремонт, представлява участъци за движение на противопожарна техника с площ 9.281 дка, попадащ в имот собственост на община Стара Загора. В резултат на дългогодишната експлоатация и специфичните климатични особености на района, пътищата са крайно лошо състояние, което от своя страна забавя достъпа на противопожарна техника и увеличава

времето за реакция при възникнали горски пожари.

Общ терминологичен речник (CPV)

	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	71220000	

РАЗДЕЛ III

Количество или обем

Целта на проектното предложение, което ще бъде и обекта на настоящата обществена поръчка, е осигуряването на безпрепятствен достъп на противопожарна техника до засегнатите от горски пожар участъци от територията управлявана от община Стара Загора, съобразно степента на пожароопасност.

- Инвестиционният проект ще бъде възложен и изработен еднофазно във фаза технически проект, като в бъдеще остава възможността Възложителя да възложи преработката на техническия в работен проект, в случай че сложността във функционално, технологично и/или инсталационно отношение го налага.
- Проектната документация на изготвения инвестиционен проект да съдържа минимум изискуемите части съгласно Наредба № 4 / 2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти, а именно:
 - част Геодезия - да се изготви при спазване изискванията на ЗУТ, Наредба № 4/ 2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти;
 - част Пътна - да се изготви при спазване изискванията на ЗУТ, Наредба № 4/2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти, Наредба № 1 от 2000 г. за проектиране на пътища и Наредба 39 от 2006г за строителство в горите и земите на горския фонд. и/или утвърдените планове и проекти по глава четвърта от ЗЗТ.;
 - част Конструктивна и част Хидротехническа - Да се изготвят проекти, становища и/или други проектни разработки при условие на необходимост за реализиране на съоръжение, което изисква по-висока детайлност и/или следва да се изяснят специфичните изисквания при комплексното изпълнение на СМР в отделна проектна документация;
 - част ПВЗ - Да се изготви план за безопасност и здраве, който да обхване всички части на проекта, да изясни специфичните изисквания при комплексното изпълнение на СМР и опазване на околната среда по време на строителството.
 - Подробно КСС - да се изготви по средни калкулационни цени стойности.

Проектът да се предаде както следва:

- чертежи във формат DWG и PDF и пълната текстова част на магнитен носител носител - CD - 1 брой
- четири броя папки цветни хартиени екземпляра.

Прогнозна стойност

(в цифри): 35000 Валута: BGN

Място на извършване

Община Стара Загора

код NUTS:
BG344

Изисквания за изпълнение на поръчката

Участник може да бъде всяко българско или чуждестранно физическо или ЮЛ или техните обединения, за което не са налице

обстоятелствата визирани в чл. 47, ал. 1, ал. 2, т. 1, 2, 2а, 3, 4 и 5 и ал.5 от ЗОП. Съдържанието на офертата се представя в запечатан непрозрачен плик, върху който следва да се посочи: предметът на поръчката, за която е предназначена офертата, наименование на участника и пълен адрес за кореспонденция. В плика се поставят описаните по-долу документи. Образци на Декларации, Ценова оферта, Техническо предложение, проект на договор, техническо задание и методика за оценка на офертите, скица са публикувани на следния интернет адрес:

<http://www.starazagora.bg/bg/obschestveni-por-chki/>

Всяка оферта трябва да съдържа:

1) 1) Административни сведения за участника по образец; 2) Копие от документа за регистрация или ЕИК съгласно чл.23 от ЗТР; За ФЛ копие на документ за самоличност. 3) Документ – договор или споразумение, подписан от лицата, включени в обединението, когато участник в процедурата е обединение /консорциум/, което не е юридическо лице, в който задължително се посочва представляващия. Документът се представя в случай, че участникът е неперсонифицирано обединение. Същият следва да бъде в оригинал или нотариално заверено копие и от него следва да бъде видно/и/ лицето/ата, които го представляват. Документът трябва да съдържа клаузи, които гарантират, че: Всички членове на обединението/ консорциума са отговорни заедно и поотделно за изпълнението на договора; Е определен представляващият обединението/ консорциума, който е упълномощен да задължава, да получава указания за и от името на всеки член на обединението/ консорциума. Допуска се повече от едно лице да представляват обединението заедно и поотделно; Представляващият обединението/ консорциума е упълномощен да представи офертата от името и за сметка на обединението и да сключи договор с възложителя; Срокът на обединението е най-малко за времето, за което поръчката ще бъде изпълнена; Всички членове на обединението/ консорциума са задължени да останат в него за целия период на изпълнение на договора. Е направено разпределение на дейностите, които ще извършва всеки от членовете на обединението. Не се допускат промени в състава на обединението след подаването на офертата. 4) Д-ция, съдържаща списък на изпълнените от участника договори за услуги с предмет, сходен с предмета на поръчката. Д-ята трябва да бъде придружена от препоръки за добро изпълнение за най-важните договори. 5) Д-ция, съдържаща информация за оборота от услуги, сходни с предмета обществената поръчка, а именно проектантски услуги по изготвяне на идейни и/или технически и/или работни проекти общо за последните 3 /три/ години /2011 г., 2012 г. и 2013 г./ в зависимост от датата на която участникът е учреден или е започнал дейността си. 6) Заверено копие от валидни застраховки за професионална отговорност по смисъла на чл. 171, ал.1 от ЗУТ на лицата, които ще осъществяват проектирането. 7) Д-ция по Обр. – Списък на техническите лица, които ще са ангажирани с изпълнението на обществената поръчка, ролята им в изпълнението на общ. поръчка, квалификация, наличието на трудови или др. правоотношения и професионален опит, с приложения към нея заверени копия от удостоверения за ППП на всички лица от списъка (без инж. Лесовъд), редовно отчетени за текущата година, съгласно ЗКАИИП. За инженер лесовъд се представя у-ние за вписване в регистъра по Наредба № 31 от 11 август 2003 г. за реда и критериите за

регистрация за упражняване на частна лесовъдска практика и за извършване на дейности в горския фонд за д-ст „изработване на проекти за горски пътища и съоръжения“. Участникът следва да приложи проф. автобиографии по обр. за всички лица от списъка и оригинал на индивидуални Д-ции (свободен текст), че съответното лице е запознато с предмета на поръчката и приема да изпълни съответната част от нея.

Продължава в раздел допълнителна информация.

Критерий за възлагане

най-ниска цена

икономически най-изгодна оферта

Показатели за оценка на офертите

Обща оценка (ОО) на офертата на участника се изчислява по формулата:

$(ОО) = (ТО) + (СО) + (ЦО)$, където

(ТО) Техническа оценка - експертна оценка.

(СО) Оценка на предложен срок - в календарни дни.

(ЦО) Ценова оценка - в лева без ДДС.

ОО има максимална стойност 60 точки.

Относителни тегла на показателите за оценяване:

(ТО) = 30 точки, максимална стойност

(ТО) Техническа оценка = $ПК1i + ПК2i$, където

ПК1i. - Предложен подход за изготвянето на техническите проекти с максимална стойност 20т.

ПК2i - График на изпълнението - с максимална стойност 10т.

(СО) = 10 точки, максимална стойност

(ЦО) = 20 точки, максимална стойност

Крайното класиране на участниците се извършва по броя на точките, получени за всеки участник. На първо място се класира участникът, получил най-висока обща оценка (ОО).

Срок за получаване на офертите

Дата: 29/04/2014 дд/мм/гггг

Час: 15:00

Европейско финансиране

Да Не

Допълнителна информация

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

8) Заверено от участника копие на валиден сертификат за внедрени ISO 9001:2008 "Системи за управление на качеството" или еквивалентни сертификати, издадени от органи, установени в други държави членки, както и други доказателства за еквивалентни мерки за осигуряване на качеството в проектирането; 9) Заверено от участника копие на валиден сертификат за внедрени ISO 14001:2004 - "Системи за управление на околната среда" или еквивалентни сертификати, издадени от органи, установени в други държави членки, както и други доказателства за еквивалентни мерки с обхват на сертификация, покриваща проектиране; 10) Техническо предложение по Образец 11) Ценова оферта - Образец;

2. Критерии за подбор, включващи минимални изисквания за икономическото и финансово състояние на участниците.

1) Участникът следва да е реализирал оборот от услуги, сходни с предмета на обществената поръчка, а именно - проектантски услуги по изготвяне на идейни и/или технически и/или работни проекти. общо за последните 3 /три/ години /2011 г., 2012 г. и 2013 г./ не по-малко от 100 000 /сто хиляди лева/ без ДДС.

2) Участникът следва да представи заверено копие от валидни застраховки за професионална отговорност в проектирането на лицата, които ще осъществяват проектирането.

3. Критерии за подбор, включващи минимални изисквания за техническите възможности и квалификация на участниците.

1) Участникът да има изпълнен през последните три години, считано от датата, определена като краен срок за получаване на офертите най-малко два договора сходни с предмета на поръчката придружени с препоръки за всеки от тях.

* Забележка: Услуги, сходни с предмета на поръчката, са извършване на проектантски услуги по изготвяне на идейни и/или технически и/или работни проекти.

2) Участникът следва да разполага със следните проектанти:
Участникът трябва да разполага с минимум следните експерти:
Ръководител – професионално направление област „Архитектура“ с ППП; Проектант ССС с ППП; Проектант Пътно строителство с ППП; Проектант Електро-инженер с ППП; Проектант Геодезист с ППП; Проектант Геолог с ППП; Проектант ХТС с ППП; Инженер Лесовъд – вписан в регистъра по наредба № 31 от 11 август 2003 г. за реда и критериите за регистрация за упражняване на частна лесовъдска практика и за извършване на дейности в горския фонд за дейност „изработване на проекти за горски пътища и съоръжения“;

3) Участникът трябва да притежава сертификат за внедрени ISO 9001:2008 "Системи за управление на качеството" или еквивалентни сертификати, издадени от органи, установени в други държави членки, както и други доказателства за еквивалентни мерки за осигуряване на качеството в проектирането;

4) Участникът трябва да притежава сертификат за внедрени ISO 14001:2004 – "Системи за управление на околната среда" или еквивалентни сертификати, издадени от органи, установени в други държави членки, както и други доказателства за еквивалентни мерки обхват на сертификация покриваща проектиране;

При участие на обединение, което не е юридическо лице, изискванията за икономическо и финансово състояние и технически възможности и/или квалификация се прилагат към обединението участник, а не към всяко от лицата, включени в него, като документи, доказващи, съответствие с поставените минимални изисквания се представят само от участника в обединението, чрез когото обединението доказва съответствието си с критерия за подбор, съгласно чл. 56, ал. 3, т. 2 от ЗОП.

При посочване на участие с ползване на подизпълнители, изискванията за икономическо и финансово състояние и технически възможности и/или квалификация се отнасят за подизпълнителите, съобразно вида и дела на тяхното участие, в съответствие с нормата на чл. 56, ал. 2 от ЗОП, а документи се представят за всички подизпълнители.

Срок на валидност на офертите: не по-малко от 60 календарни дни. Посочената прогнозна стойност на поръчката е без включен ДДС. Офертите се подават в стая 306, ет.3 в сградата на Общинска администрация – Стара Загора.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 22/04/2014 дд/мм/гггг